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Místní profesionální hasiči  
vyhráli soutěž ve vyprošťování 
lidí z vraků aut  
Konkurencí na sobotním klání v Ostravě 
jim byli jak profesionální, tak dobrovolní 
hasiči z tuzemska i Polska. 
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Zdejší střední školu trápí další 
pokles zájmu o technické 
obory, které nabízí  
Letos zaevidovali zhruba o desetinu 
méně přihlášek než před rokem a někde 
mají jen jednotky zájemců o studium. 
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Místní experimentální Centrum 
signálních zvířat rozjelo 
screeningový program  
Zájemci mohou nechat vycvičené psy 
prověřit své krevní vzorky na přítomnost 
několika druhů karcinomů. 
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Katolický dům bude v sobotu 
patřit MNDL FESTu a hudební 
alternativě  
Hlavní hvězdou festivalového programu 
bude cenami ověnčený slovenský  
hudebník vystupující jako Fvck_Klvt. 
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Kopřivnici opět obsadili běžečtí nadšenci z celé země. Uplynulou sobotu se tady konal třetí podnik letošní série ČEZ RunTour, 
který v areálu Tatry a na polygonu zvládlo na 1 400 běžců, Na snímku start hlavního běhu na 10 km, ve fialovém (č. 1375) je 
pozdější vítěz Patrik Vebr. Více na straně 8.                                                                                                                      FOTO: MAREK HAVRAN   

Plynové potrubí a oprava kanalizace zdrží dokončení předlažby

Zástupci kopřivnické radnice převzali na půdě muzea nákladních auto-
mobilů Elektrooscara za rok 2025.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Elektrooscar zůstal 
v Kopřivnici

Kopřivnice (dam) – Přibližně 
čtyři kilogramy vysloužilé elektroniky 
na hlavu se podařilo vysbírat v roce 
2025 v Kopřivnici. Meziroční nárůst 
sběru elektroniky k recyklaci o 14 %, 
což je nejvyšší meziroční růst v kraji, 
vynesl městu Elektrooscara v kate-
gorii měst nad 10 tisíc obyvatel. 

Místostarosta Stanislav Šimíček 
a vedoucí oddělení odpadů Lucie 
Kubalcová převzali ocenění 12. 5. na 
domácí půdě. Krajské vyhlašování 
soutěží zaměřených na třídění a re-
cyklaci odpadů se totiž uskutečnilo 
v prostorách Muzea nákladních au-
tomobilů Tatra. „Ocenění si velmi 
vážíme. Je to potvrzení, že práce lidí 
na odboru životního prostředí 
i osvěta mezi občany mají smysl,“ 
řekl po převzetí ocenění místosta-
rosta Šimíček. (Pokračování na str. 2) 

Kopřivnice by mohla brzy testovat 
inovativní model městské dopravy

Kopřivnice (dam) – Už začátkem 
příštího roku by se Kopřivnice mohla 
stát jedním z měst, ve kterém se bude 
testovat systém poptávkové dopravy. 
Radní už potvrdili zájem zapojit se do 
projektu Dyna15Connect, který na-
bízí další alternativu k  individuální 
automobilové dopravě.  

„Projekt vzniká ve spolupráci se 
společností Tomatiq, která vyvíjí sy-
stém flexibilní autobusové dopravy 
určený především pro menší města 
s devíti až pětadvaceti tisíci obyvateli. 
Kopřivnice by v projektu vystupovala 
jako partnerské a testovací město, kde 
by se ověřovalo fungování nové služby 
v reálném provozu,“ říká Radek Bře-
zina, vedoucí oddělení rozvoje území 
na kopřivnické radnici, o mezinárod-
ním projektu zaměřeném na multi-
modální dopravu a konceptu takzva-
ného „patnáctiminutového města“, 

tedy modelu, v němž mají lidé většinu 
běžných služeb dostupnou bez nut-
nosti cestování autem.  

Nový systém by se dal popsat jako 
určitý hybrid městské autobusové do-
pravy a služby typu Uber. Uživatelé 
služby by měli v  mobilním telefonu 
aplikaci, kde by zadali místo vyzved-
nutí i cíl své cesty. Město by pak kři-
žoval minibus, který by reagoval na 
aktuální požadavky cestujících a pos-
tupně je na různých místech nabíral 
a  vysazoval. Právě aplikace by prů-
běžně optimalizovala trasování i vy-
tížení minibusu. Systém má podle 
společnosti, která jej připravuje na-
bídnout, flexibilnější variantu veřejné 
dopravy, cenově dostupnější variantu 
k taxíkům a současně má přispět ke 
snižování emisí a  dopravních zácp 
díky hromadné přepravě.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

26. května – Na nádraží v Kopřivnici 
se zastaví Protidrogový vlak. Unikátní 
interaktivní expozice má školákům 
zprostředkovat nebezpečí závislostí.  
30.-31. května – Na polygonu Tatry 
se uskuteční Kopřivnické dny techniky. 

Radnice řeší, jak krotit 
piráty silnic, ve hře jsou 
radary i častější měření 
městskými strážníky 

Kopřivnice (dam) – I na základě podnětů obyvatel místních 
částí prověřuje kopřivnická radnice možnosti umístění radarů 
ve Vlčovicích, v Mniší a Lubině. Důvodem jsou opakované stíž-
nosti obyvatel na rychlou jízdu i  některé výsledky dopravních 
měření, která si Kopřivnice nechala zpracovat. O  definitivním 
umístění zařízení však zatím rozhodnuto není, to bude záviset 
na stanovisku Dopravního inspektorátu a výběru vhodného tech-
nického řešení pro jednotlivé lokality.  

„Máme vytipované tři konkrétní úseky a nyní pracujeme se 
statistikami dopravy a měření rychlosti,“ říká starosta Adam Ha-
nus s tím, že naměřená data nyní město předá specializovaným 
firmám, které mají připravit návrhy technického řešení i cenové 
nabídky pro případnou instalaci radarů. Poté, co město získá ná-
vrhy konkrétních řešení, budou probíhat jednání s Dopravním 
inspektorátem, bez jehož souhlasu není možné radary instalovat.  

Podle starosty se nyní připravují podklady pro možné insta-
lace radarů v Lubině, Mniší a v místní části Vlčovice. V Lubině by 
měl případný radar střežit úsek u výjezdu na Hájov, kde by kromě 
aktuálně rostoucího chodníku a připravované optické brzdy mohl 
bezpečí chodců zvýšit i stacionární radar měřící okamžitou rych-
lost. Místem denně projede zhruba dva tisíce aut a průměrná 
rychlost přesahuje 63 kilometrů v hodině. V Mniší se prověřuje 
možnost umístění zařízení ve směru od Měrkovic z  kopce do 
obce. Ve Vlčovicích pak úvahy míří k případné instalaci úsekového 
měření, které by kontrolovalo rychlost vozidel při průjezdu celou 
obcí. „Vlčovicemi denně projedou tisíce aut a některá, především 
v  nočních hodinách, jezdí opravdu nebezpečně rychle. Nejde 
tak ani o průměrnou rychlost projíždějících vozidel, ale excesy, 
kterým je třeba bránit,“ nechal se slyšet Adam Hanus.  

(Pokračování na straně 2) 

Vytipovány jsou zatím tři lokality v místních  
částech, kde řidiči jezdí rychle. Město bude 
nyní s odbornou firmou hledat technické  
řešení a vyřizovat příslušná povolení.

Kopřivnice (hod) – Předlažba čtyř 
zpevněných úseků navazujících na Nové 
náměstí nebude dokončena dle původ-
ního termínu do konce června. Část prací 
bude dokončena až na podzim kvůli sou-
běhu prací se společností SmVaK.  

Stavební práce zahájila společnost 
COLAS CZ v polovině dubna, a to reali-
zací první etapy, která zahrnuje lokalitu 
od bistra přes prostor kolem lékárny 
Dr. Max až k náměstí a prostor před ve-
řejnými záchody v kulturním domě. „Při 

odstranění původní dlažby a  přípravě 
podloží v prostoru před lékárnou firma 
zjistila, že plynová přípojka nevede 
v  předpokládané hloubce, ale je mělce 
uložena a tím pádem nemá dostatečné 
krytí. Práce stavební firma v tomto úseku 
přerušila a začali jsme jednat se společ-
ností GasNet, abychom se domluvili na 
postupu a  mohli předlažbu dokončit. 
Společnost GasNet požaduje potrubí 
chránit betonovým účkem, které bude 
v tomto úseku položeno. Realizace je plá-

nována v tomto týdnu,“ okomentoval si-
tuaci Adam Ondrašík, vedoucí odboru 
majetku města. 

Podle jeho sdělení problém s plyno-
vou přípojkou znamenal přerušení prací 
na dobu 14 dní. To ale neznamená úplné 
zastavení stavby. Společnost COLAS CZ 
po zjištění problému přesunula stavební 
práce do spodní části Nového náměstí, 
kde odstranila původní povrch, aby 
mohla zahájit samotné předláždění.  

(Pokračování na straně 2) 
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(Dokončení ze strany 1) 
Data z měření uvádějí, že 

Vlčovicemi projede mezi sedmi 
a osmi tisíci aut denně a prů-
měrná rychlost je okolo 53 ki-
lometrů v hodině, ovšem zazna-
menána byla i  rychlost 139 
kilometrů v hodině.  

Pro budoucí rozhodnutí 
o instalaci radarů bude klíčové 
stanovisko dopravní policie, 
a ne každá lokalita, která o mož-
nost měření požádá, uspěje. Do 
umravňování spěchajících ři-
dičů se podle starosty Adama 
Hanuse zapojí i městská policie, 
která by měla častěji provádět 
namátkovou kontrolu dodržo-
vání rychlosti jak přímo v Kop-
řivnici, tak ve všech zmiňova-
ných místních částech. 

Radnice řeší,...

Závěr prezentace ve výstavním pavilonu připravené k 30. výročí fungování speciální školy Mo-
týlek zpestřilo vystoupení jejích žáků.                                                    FOTO: LUCIE MACHÁČKOVÁ

Držitelé ODISKY už 
nenakoupí v IDOSu

Kopřivnice (red) – Od začátku května už 
držitelé ODISkarty nemohou zlevněné jíz-
denky na vlak nakoupit prostřednictvím plat-
formy IDOS. Důvodem je změna smluvního 
vztahu mezi Českými dráhami a  provozova-
telem aplikace. Cestující tak od tohoto data již 
nebudou moci zakoupit železniční jízdenky 
ODIS prostřednictvím webu ani mobilní apli-
kace IDOS.  

„Chápeme, že pro část cestujících šlo 
o oblíbený způsob nákupu jízdenek, nicméně 
k dispozici máme další alternativy, které zajistí 
stejně komfortní a  dostupné odbavení, a  to 
například aplikaci ODISapka, nebo aplikaci 
Můj vlak,“ říká Petr Fridrišek, jednatel společ-
nosti Koordinátor ODIS. ODISapka navíc 
poskytuje i  přehled informací z  veřejné do-
pravy Moravskoslezského kraje, umožňuje vy-
hledávat spojení včetně hledání podle aktuální 
polohy uživatele a kromě jednotlivých jízde-
nek nabízí i ty dlouhodobé. Cestující, kteří ne-
chtějí k nákupu jízdenek využívat mobilní apli-
kace, mohou železniční jízdenku nakoupit na 
vozidlovém terminálu přímo ve vlacích. 

Elektrooscar za třídění elektroniky zůstal v Kopřivnici
(Dokončení ze strany 1) 
Místostarosta připomněl i to, že Ko-

přivnice se snaží hledat nové a méně tra-
diční způsoby, jak obyvatele motivovat 
ke třídění včetně aktuální kampaně za-
měřené na sběr nápojových plechovek. 
Také patnáctitisícovou odměnu, které je 
součástí uděleného Elektrooscara, Ko-
přivnice investuje do kampaní, které mají 
zlepšovat třídění odpadu ve městě. 

Dobré výsledky ale Kopřivnice neza-
znamenala pouze u elektroodpadu. Podle 
údajů města obyvatelé vloni vytřídili cel-
kem 1 564 tun separovaného odpadu. 
V přepočtu to znamená přibližně 73 ki-
logramů na osobu, což bylo zhruba 
o čtyři kila více než v předchozím roce. 
Do tohoto množství spadá vytříděný pa-

pír, plast, sklo, kovy i nápojové kartony. 
Přesto je podle zástupců stále velký pro-
stor ke zlepšení. Směsný komunální od-
pad totiž nadále tvoří přibližně 36 pro-
cent celkového objemu odpadu a dalších 
deset procent připadá na objemný od-
pad. Na skládce tak v roce 2025 skončilo 
zhruba 185 kilogramů odpadu na jed-
noho obyvatele Kopřivnice. Přitom podle 
výsledků rozboru odpadů v kontejnerech 
tvoří až dvě třetiny obsahu popelnic 
složky vhodné k recyklaci. Tlak na lepší 
třídění má nejen ekologickou, ale i eko-
nomickou rovinu. Náklady na systém na-
kládání s odpady v Kopřivnici totiž loni 
překročily 30 milionů korun, přičemž po-
platky od obyvatel pokryjí méně než po-
lovinu této částky. 

Úspěšný byl v loňském roce celý Mo-
ravskoslezský kraj. Podle zveřejněných 
údajů vytřídil průměrný obyvatel regionu 
téměř 86 kilogramů plastů, papíru, skla, 
kovů a nápojových kartonů, což předsta-
vovalo mírné meziroční zlepšení. Kraj pa-
tří v rámci republiky k nejlepším zejména 
ve sběru plastů a kovů. 

Vedle soutěže Elektrooscar byly 
v Kopřivnici vyhlášeny také výsledky tra-
diční soutěže O keramickou popelnici za-
měřené na třídění komunálního odpadu. 
Keramickou popelnici ve své kategorii 
získala Kopřivnice vloni, letos si ve svých 
kategoriích bronzovou trofej odvezly ne-
daleké obce Libhošť a Hukvaldy. Nový Ji-
čín zase získal Keramické sluchátko za 
sběr drobných elektrospotřebičů. 

Kopřivničtí profi hasiči vyhráli 
krajskou soutěž ve vyprošťování

Ostrava (hod) – V sobotu 16. května se u Shopping Parku Os-
trava uskutečnilo krajské kolo soutěže ve vyprošťování u doprav-
ních nehod. Sedmnáct hasičských družstev zde poměřilo své síly 
v  realistických scénářích simulujících vážné dopravní nehody, 
mezi nimi bylo šest družstev profesionálních hasičů Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského kraje, šest jednotek sboru 
dobrovolných hasičů, tři družstva z Polska, jedno ze Slovenska 
a družstvo podnikových hasičů Správy železnic z Ostravy. 

Každý tým měl za úkol během dvaceti minut co nejrychleji, 
ale především bezpečně vyprostit zraněnou osobu z havarova-
ného vozidla. Rozhodčí hodnotili nejen taktiku a techniku zásahu, 
ale také kvalitu poskytnuté předlékařské první pomoci. Důraz 
byl kladen zejména na bezpečnost, efektivitu zásahu a souhru 
jednotlivých členů týmu. V kategorii profesionálních hasičů zví-
tězilo družstvo z hasičské stanice Kopřivnice ve složení velitel 
Tomáš Kouřil a členů družstva Jakub Štreit, Radek Váňa a Jakub 
Macíček. Druhé místo obsadili hasiči z Třince a třetí příčku vy-
bojovalo družstvo z Rýmařova. Mezi jednotkami dobrovolných 
hasičů obhájilo loňské prvenství družstvo z Frýdku-Místku.  

Na ‘kafi’ lidé 
diskutovali  
s vedením města

Kopřivnice (hod) – Přes dvě 
desítky lidí zavítaly do Ringhof-
ferovy vily v pondělí 11. května 
na neformální setkání s  náz-
vem Na kafe s  vedením. 
V úvodu starosta Adam Hanus 
připomněl, co má on a  oba 
místostarostové David Mon-
sport a  Stanislav Šimíček na 
starosti, a poté se rozjela víc jak 
dvouhodinová diskuze. Nejpro-
bíranějším tématem bylo par-
kování, kontrolní činnost stráž-
níků městské policie, údržba 
zeleně, umístění výdejních 
boxů. Lidé se dotazovali, zda se 
počítá s výstavbou chodníku na 
Janáčkově ulici, okružní křižo-
vatky před radnicí, rekonstrukcí 
příjezdové panelové cesty na 
přehradu a na další záležitosti. 

I v Kopřivnici měli lidé možnost připojit se ke sbírce pořádané 13. května v rámci Českého dne proti 
rakovině. Ten letos upozorňoval na prevenci rakoviny hlavy a krku.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na farmářském trhu nabízeli 
prodejci především sazenice

Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu 13. května se konal 
v sadu E. Beneše letošní první farmářský trh, který nabídl široký 
sortiment zboží od regionálních výrobců a prodejců. Své zboží 
v parku E. Beneše nabízelo celkem 26 stánkařů. Lidé si mohli na-
koupit chléb, koláče a další druhy pečiva, uzeniny, sýrové specia-
lity, bylinky, koření či květiny. V obležení byly stánky nabízející 
sazenice zeleniny, bylinek, keřů, okrasných rostlin, letniček a skal-
niček. 

I letos byl součástí trhu Fairtradový stan, v němž žáci ZŠ Flo-
riána Bayera a členové Dětského zastupitelstva Kopřivnice při-
bližovali návštěvníkům principy spravedlivého obchodu, zájemci 
od nich obdrželi informace o Fair trade a tipy na produkty do-
stupné v různých obchodech, ale také mohli ochutnat dobroty, 
které pro ně z fairtradových surovin připraví sami žáci. Kopřivnická 
radnice pořádá farmářské trhy již šestnáctým rokem, přičemž do 
sadu se z centra města přesunuly v roce 2020. Další farmářský trh 
proběhne v pátek 19. června, ale tentokrát na Novém náměstí, 
stejně jako podzimní farmářské trhy, z nich první je plánován na 
pátek 25. září a druhý pak na středu 14. října. 

Zájem o technické obory dál klesá
Kopřivnice (dam) – Střední školy mají 

za sebou první kolo přijímacího řízení 
a  technicky zaměřené obory místní 
střední školy a vyšší odborné školy letos 
zaznamenaly mírný pokles zájmu ucha-
zečů. Podle ředitele školy Jiřího Pištec-
kého letos přišlo zhruba o deset procent 
méně přihlášek než v loňském roce. Přes-
tože celkový počet nabízených studijních 
oborů zůstává stejný, některé z nich se 
zatím nedaří naplnit.  Největší zájem byl 
tradičně o obor automechanik. Kapacita 
třiceti míst byla zaplněna hned v prvním 
kole a dalších 15 uchazečů zůstalo pod 
čarou. Plně obsazený bude také obor 
autoelektrikář, kde už bylo přijato 12 
žáků. Velký zájem eviduje škola rovněž 
u programu CNC mechaniků a progra-
mátorů, kde je z 24 míst obsazeno 22.  
Naopak některé tradiční technické a uč-
ňovské obory bojují s nedostatkem ucha-

zečů. Třída karosářů je zatím obsazena 
jen z poloviny a ještě výraznější pokles 
škola eviduje u oboru autolakýrník, kde 
je zatím přijato 6 zájemců. Na obor ob-
ráběč kovů se dokonce v prvním kole při-
hlásil pouze jeden uchazeč. Vedení školy 
připouští, že pokud se situace nezlepší 
v dalších kolech, může být problém ně-
které třídy vůbec otevřít. Lépe si vedou 
maturitní technické obory. Provozní 
technika má po prvním kole patnáct při-
jatých studentů a dalších sedm uchazečů 
zatím nebylo přijato. U oboru strojíren-
ství škola eviduje 17 přijatých studentů 
a očekává, že část dalších studentů může 
nabrat v následujících kolech. Podle Piš-
teckého pokračuje trend snižování zájmu 
o technické obory a škola počítá s větším 
využíváním víceoborových tříd, které 
umožňují spojit menší skupiny žáků po-
dobného zaměření.  

Plynové potrubí a oprava kanalizace...
(Dokončení ze strany 1) 
„Máme smlouvu s firmou COLAS 

CZ postavenou tak, že jedna etapa za-
hrnuje dvě plochy, čímž firma může 
dělat změny v organizaci práce, což se 
nyní osvědčilo. Když nemohli provádět 
práce na jednom úseku, přesunuli se 
na druhý. Komplikace tak nebudou mít 
vliv na celkovou délku oprav. Navíc nám 
společnost SmVaK oznámila nutnost 
opravy výústních objektů kanalizace 
v  úseku u  hotelu Olympie, což nám 
komplikuje situaci,“ konstatoval Adam 
Ondrašík.  

Po jednání se stavební společností, 
SmVaKem a  GasNetem se město se 
společností COLAS CZ dohodlo na po-
stupu stavebních prací. „Pro stavební 
společnost dělají práce dva pracovní 
týmy, jeden provádí výkopové práce 
a druhý samotnou dlažbu. Po dokon-

čení přípravy plochy včetně sanací před 
veřejnými záchody se první tým pře-
sune do prostoru před lékárnou a u zá-
chodů druhý začne pokládat dlažbu. 
Poté se začne dláždit před lékárnou 
a současně se bude odstraňovat povrch 
před drogérií Teta, což spadá do druhé 
etapy rekonstrukce předlažby, která za-
hrnuje nejen tento úsek, ale i chodník 
mezi ulicí Kpt. Jaroše a Novým náměs-
tím. Po finálním položení dlažby před 
drogérií budou stavební práce přeru-
šeny,“ okomentoval situaci Adam On-
drašík. Společnost SmVaK má opravu 
kanalizace dokončit v  průběhu čer-
vence. „Protože nechceme, aby Nové 
náměstí bylo rozkopané během pouti, 
dohodli jsme se, že tento poslední úsek 
bude stavební firma realizovat v prů-
běhu září a října,“ nastínil časový plán 
předlažby Adam Ondrašík. 

Kopřivnice by mohla...
(Dokončení ze strany 1) 
Nový model dopravy by podle Radka Březiny 

v budoucnu mohl doplnit současné spoje zajiš-
ťované ve spolupráci s Moravskoslezským kra-
jem, také třeba v místních částech nebo okrajo-
vých lokalitách města, kde je provoz běžných 
linek obtížně udržitelný. Součástí projektu může 
být také vytvoření takzvaného digitálního dvoj-
čete města, tedy virtuálního modelu, který 
umožní simulovat dopravní chování a  testovat 
různé varianty mobility ještě před jejich zavede-
ním do praxe. Kopřivnice by poskytovala otev-
řená data, spolupracovala na sběru informací 
a pomáhala s propagací projektu mezi obyvateli 
i  místními organizacemi. Pro město je systém 
zajímavý mimo jiné i proto, že nevyžaduje žád-
nou finanční spoluúčast. Financování má být 
zajištěno prostřednictvím evropského grantu, 
o který bude žádat mezinárodní konsorcium ko-
lem společnosti Tomatiq. „Radní v dubnu schvá-
lili podpůrný dopis, který má dopomoci k získání 
financování. Žádost o grant by měla být vyhod-
nocena v červnu nebo červenci a v případě úspě-
chu by testování provozu mohlo začít někdy na 
počátku roku 2027,“ informoval Radek Březina. 
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Na přednášce s názvem Život mezi indiány si účastníci mohli zakoupit indiány vyrobené výrobky, 
jejichž výtěžek bude použit na vybudování sádky na ryby.                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Karolína Draxlerová hovořila o životě indiánů
Kopřivnice (hod) – Dvě desítky účastníků 

přišly ve středu 13. května na radnici na be-
sedu s názvem Život mezi indiány.  

V úvodu krátce pohovořila o svém pobytu 
v komunitě indiánů kmene Huni Kuin z ves-
nice Chico Curumim Radka Krysová z odboru 
životního prostředí kopřivnické radnice. Ta 
sdělila, že motivace podívat se do Amazonie 
vznikla po předchozí návštěvě přednášky Ka-
rolíny Draxlerové, s  níž se pak mezi indiány 
vydala. 

Poté se slova ujala cestovatelka, spisova-
telka a průvodkyně Karolína Draxlerová, která 
svou přednášku prokládala videi a  fotografi-
emi, které pořídila mezi domorodci v  ama-
zonském deštném pralese. Karolína během 
svého vyprávění sdělila, že do vesnice Chico 
Curumim jezdí už pět let a za tu dobu s nimi 
navázala hluboké přátelství. Jak sama podot-
kla, pokládá je za svou druhou rodinu. Během 
přednášky zaznělo, že v  Amazonii žije 301 
kmenů indiánů, ale ne všichni již dodržují své 
kulturní tradice. Lidem ve vesnici Chico Cu-
rumim se stále daří držet esenci života svých 

předků.  
Karolína se snaží v rámci projektů získávat 

finance na znovuobnovení vesnice, neboť byla 
z velké části v roce 2024 poničena ničivou po-
vodní. Podařilo se vybudovat studnu, aby ne-
byli závislí jen na pití vody z řeky, která již nese 
známky kontaminace, budovu Kupixavu, která 
slouží k setkávání, byly vysazeny stromy, na-
koupeny slepice, postaven kurník. Cílem po-
moci je podpořit soběstačnost. Nyní Karolína 
shání finance na vybudování rybí sádky, pro-
tože tradiční rybolov je ohrožen nejen klima-
tickými změnami, ale i výstavbou přehrady. 

Přednáška byla uskutečněna v rámci Dnů 
pro Zemi, které jsou v tomto roce zaměřeny 
na biodiverzitu – přírodní rozmanitost, kde 
život v džungli rozhodně patří.  

V  tomto roce se povedlo pozvat tři zá-
stupce z této vesnice do Evropy. „Máme velké 
štěstí, že se v jejich nabitém diáři podařilo do-
mluvit akci pro Kopřivnici – a to na akci AMA-
ZONIE NAŽIVO, která se uskuteční 16. června 
2026 v 16:30 u lyžařské chaty na Červeném ka-
meni,“ zve na akci Radka Krysová. 

Námětem cvičení IZS byl výbuch v letním kině 
Nový Jičín (hod) – Ve středu 13. května pro-

běhlo v Novém Jičíně taktické cvičení složek 
Integrovaného záchranného systému s  náz-
vem AMOK – útok aktivního útočníka. Záchra-
náři, policisté a hasiči, mezi nimi i z kopřiv-
nické jednotky dobrovolných hasičů 
Kopřivnice, se účastnili simulace – útoku bě-
hem koncertu v areálu letního kina, při kterém 
došlo k výbuchu, vzniku požáru menšího roz-
sahu a následné panice návštěvníků s větším 
počtem zraněných osob. 

Cílem cvičení bylo ověřit postupy jednot-
livých složek IZS a  jejich vzájemnou spolu-

práci, ale také připravenost novojičínské ne-
mocnice na příjem velkého počtu zasažených. 
Na místě byly přes čtyři stovky figurantů. Zdra-
votnická záchranná služba Moravskoslezského 
kraje do akce zapojila na dvě desítky vozidel 
a více než padesát záchranářů a lékařů. 

„V obdobných cvičeních budeme pokra-
čovat, nerealizujeme je bezúčelně, ale pro ově-
ření naší připravenosti a postupů, rovněž tak 
koordinace s  dalšími složkami. Budeme vy-
bírat různá místa v  Moravskoslezském kraji 
a volit rozličné náměty,“ uvedla Soňa Štětínská, 
tisková mluvčí PČR Moravskoslezského kraje. 

Přednáška pro seniory se zaměřila na problémy s páteří
Kopřivnice (hod) – Na 

první letošní přednášku Den 
s  fyzioterapeutkou s podtitu-
lem Páteř v problémech přišlo 
v  úterý 12. května téměř še-
desát účastníků. Akci pořádal 
pro seniory odbor sociálních 
věcí v  rámci projektu Aktivní 
senior 2026. Fyzioterapeutka 
Petra Milichová tentokrát po-
drobně hovořila o problémech 
s páteří, které si člověk způso-
buje většinou sám, když na-
příklad zvedá věci či dítě 
v  předklonu, místo toho, aby 

podřepl a  zapojil i  svaly na 
dolních končetinách.  

Fyzioterapeutka Petra Mi-
lichová se při svém výkladu 
zaměřila nejen na funkci pá-
teře a  možné příčiny pro-
blémů z  různých úhlů po-
hledu, ale také ukazovala 
špatné polohy na obrázcích ve 
své prezentaci, ale i na modelu 
kostry. Tuto pomůcku použí-
vala, když ukazovala, jak 
správně cvičit, aby se zpevnilo 
svalstvo kolem páteře a  člo-
věku se ulevilo.  

„I tentokrát dostali pří-
tomní letáček s  užitečnými 
tipy, které pomáhají problé-
mům se zády předcházet. 
Přednáška byla velmi interak-
tivní, hlavně co se týkalo do-
tazů v jejím průběhu,“ uvedla 
Pavla Žáčková z odboru soci-
álních věcí a zdravotnictví na 
kopřivnické radnici, která akce 
pro seniory připravuje. Další 
z nich se uskuteční ve čtvrtek 
28. května dopoledne, a to tur-
naj od jamky k jamce na míst-
ním minigolfovém hřišti. 

Lidé z oboru si vyzkoušeli turistickou nabídku Kopřivnice
Kopřivnice (dam) – Zhruba 

pětadvacet pracovníků turistic-
kých informačních center 
v okolí a organizací působících 
v cestovním ruchu před týdnem 
podniklo „Study Tour“ Kopřiv-
nicí. „Cílem bylo představit 
účastníkům turistický potenciál 
města, možnosti ubytování 
a gastronomie, kulturní a vol-
nočasovou nabídku, turistické 
atraktivity i systém spolupráce 
v oblasti cestovního ruchu. In-
focesta byla připravena jako 
praktická ukázka produktů 
a  služeb, které mohou infor-
mační centra doporučovat náv-
štěvníkům regionu,“ vysvětlila 
Miroslava Motlíčková Ratajová, 
vedoucí kopřivnického info-
centra, které akci s destinačním 
managementem turistické 
oblasti Beskydy Valašsko spolu-
pořádalo. 

Na účastníky čekal celo-
denní program. Prohlédli si re-
vitalizované centrum města, 
navštívili Lašské muzeum i Mu-
zeum Fojtství. Viděli místní 
možnosti ubytování a  mohli 
osobně vyzkoušet nabídku 

zdejších gastropodniků. Odpo-
ledne patřilo poznávání okolní 
přírody. Skupina absolvovala 
část Lašské naučné stezky a vy-
stoupala také na rozhlednu na 

Bílé hoře. „Kopřivnice byla bě-
hem Study Tour představena 
jako moderní město v podhůří 
Beskyd, které propojuje tech-
nickou historii automobilky 

Tatra s bohatou kulturní nabíd-
kou, muzei, přírodními atrakti-
vitami a kvalitním zázemím pro 
návštěvníky,“ uvedla Motlíč-
ková Ratajová. 

Lidé mohou nechat speciálně vycvičené psy prověřit svou krev na přítomnost karcinomů
Kopřivnice (dam) – Po necelých 

deseti letech fungování přichází kop-
řivnické České centrum signálních 
zvířat s  nabídkou screeningového 
programu Olfactoscreen, ve kterém si 
zájemci mohou speciálně vycviče-
nými psy nechat v časném stádiu od-
halit případné nádorové onemocnění. 
„Jde o minimálně invazivní screening 
založený na olfaktometrické analýze 
krve pomocí speciálně trénovaných 
psů. Cílem je vyhodnotit, zda vzorek 
nese pachové charakteristiky, které 
souvisejí s  nádorovým onemocně-
ním,“ uvedla Petra Riedlová, spoluza-
kladatelka a a výzkumná pracovnice 
Českého centra signálních zvířat. 

Vzorek krve nezbytný pro testo-
vání si zájemci mohou nechat stan-

dardním způsobem odebrat na vy-
braných odběrových místech společ-
nosti AGEL, která jsou aktuálně ve vel-
kých městech po celé republice. 
Místní mohou odběr podstoupit 
i přímo v Kopřivnici.  

Samotný odběr trvá jen několik 
minut, poté následuje laboratorní pří-
prava a  olfaktometrické testování, 
které se realizuje v laboratoři Centra 
signálních zvířat na Husově ulici 
v Kopřivnici. Na projektu pak spolu-
pracuje řada zdravotnických praco-
višť, ale také Lékařská fakulta Ostrav-
ské univerzity, VŠB Ostrava nebo 
pražská ČVUT v Praze. 

Program je veřejnosti nabízen od 
poloviny března a navazuje na dlou-
holetý a v tuzemsku unikátní výzkum 

i  výcvik psů. Odborné zázemí pro-
jektu stojí na spolupráci specialistů 
z oblasti zdravotnictví, laboratorních 
metod, epidemiologie, biologických 
oborů, veterinární problematiky a ky-
nologie.  

„Metoda vychází z  mezinárodně 
publikovaných poznatků o  schop-
nosti psů rozlišovat pachové vzorce 
spojené s  různými onemocněními. 
Současně je opřena o naše vlastní vý-
zkumné, tréninkové a validační akti-
vity,“ doplnila Petra Riedlová. Podle 
jejích slov nejde v  žádném případě 
o  náhradu standardní medicínské 
diagnostiky, ale její rozšíření o  další 
možnosti, které navíc umožňují za-
chytit nádorová onemocnění v co nej-
časnější fázi, ideálně ještě v době, kdy 

člověk nemá žádné klinické příznaky. 
V případě pozitivního výsledku je kli-
entům doporučeno navazující vyše-
tření v  rámci standardní zdravotní 
péče. „Pozitivní screeningový výsle-
dek sám o  sobě neznamená defini-
tivní diagnózu. Je to signál, že by měl 
být stav dále ověřen lékařem a  pří-
padně doplněn zobrazovacími, labo-
ratorními nebo jinými specializova-
nými metodami,“ zdůraznila Petra 
Riedlová s tím, že za první dva měsíce 
od spuštění programu se na Centrum 
signálních zvířat obrátilo se žádostí 
o screeningové vyšetření víc jak deset 
lidí. Tito lidé si vyšetření v ceně 6 000 
korun hradí sami. „Nejedná se 
o běžně zavedenou zdravotní službu 
v rámci standardního screeningového 

programu hrazeného pojišťovnami. 
Do budoucna ale věříme, že by spo-
lupráce s  pojišťovnami fungovat 
mohla,“ uvedla Riedlová. 

Nová metoda se nyní zaměřuje 
především na karcinom kolorekta, 
plic a vaječníků, tedy diagnózy s vy-
sokým výskytem nebo častým záchy-
tem v  pozdějších stadiích. Přesnost 
metody je podle dat Českého centra 
signálních zvířat vysoká. „Při krátko-
dobém testování úspěšnost dosahuje 
až 100 %, to znamená v daný den, při 
daném testovaném vzorku. Při dlou-
hodobém hodnocení se pak výsledky 
pohybují od 75 % výše,“ prozradila 
Petra Riedlová s tím, že výsledky ovliv-
ňuje řada faktorů, mimo jiné také 
možný špatný den psa a psovoda. 

Změny v kopřivnické organizaci hnutí ANO 
2011 
Vážení spoluobčané, kolegyně a kolegové zastupitelé,  

někteří z Vás možná zaregistrovali zvěsti o rozpadu místní 
organizace hnutí ANO. Jako místopředseda oblastní organi-
zace Nový Jičín Vás mohu ubezpečit, že k něčemu takovému 
nedochází a nedojde. Kopřivnická organizace i po odchodu 
tří členů z hnutí ANO zůstává akceschopná a bude pokračo-
vat ve své práci, zejména na přípravě volebního programu 
a kandidátní listiny pro nadcházející podzimní komunální 
volby.  

V nejbližších dnech bude sněmem zvoleno nové vedení 
místní organizace v  Kopřivnici a  na místa odchozích 
Mgr. Dušana Krompolce, Ing. Antonína Kováče a Mgr. Heleny 
Pýchové budou zvoleni někteří ze stávajících členů kopřiv-
nické organizace. Všichni výše zmínění již tedy i v zastupi-
telstvu města nebudou reprezentovat hnutí ANO 2011. 
Ostatní zvolení členové zastupitelstva za hnutí, vč. mé osoby, 
budou ve své práci pokračovat. 

Věřím, že nám i  nadále zachováte svou přízeň, kterou 
nejlépe vyjádříte volbou hnutí ANO v podzimních volbách 
do zastupitelstev měst a obcí. Věřím, že stejně jako v roce 
2022 zvítězíme. 

Ing. Filip Grygarčík, Ph.D.,  
krajský a městský zastupitel,  

člen předsednictva oblastní organizace  
hnutí ANO 2011 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Pracovníci turistických center si v rámci Study Tour prohlédli nejen místní muzea a centrum města, 
ale také přírodní zajímavosti v okolí.                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Přímo Sigmund Freud s rodinou  symbolicky otevřel novou muzejní expozici ve svém příborském 
rodném domě. Muzeum přivítalo první návštěvníky v neděli 17. května v rámci Freud festu po-
řádaného u příležitosti 170. výročí psychoanalytikova narození.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Obrazy, 
kresby a kostýmní návrhy, to je ne-
jen název nové výstavy v Muzeu 
Fojtství, ale také přesný popis 
toho, co výtvarnice Alena Schäfe-
rová už příští čtvrtek místnímu 
publiku nabídne. Schäferová, 
která tvoří nejen v  Ostravě, ale 
také ve svém štramberském ateli-
éru, bude v Kopřivnici vystavovat 
po třinácti letech.  

Výstava návštěvníkům před-
staví jak autorčinu volnou tvorbu, 
tak ukázky její dlouholeté úspěšné 
působení kostýmní výtvarnice. 
K vidění by měl být výběr z tvorby 
za zhruba poslední dvě dekády. 
„Budou tam novější věci, ale i ně-
které obrazy, které jsem namalo-
vala okolo roku 2005. Myslela jsem 

si, kolik toho nenamaluju, ale stále 
mám tolik práce, že na volnou 
tvorbu nemám tolik času, jak bych 
si představovala,“ přiznává Alena 
Schäferová.  

Návštěvníci uvidí přibližně tři 
desítky obrazů, větší množství 
kreseb i  originální návrhy kos-
týmů. Mezi vystavenými návrhy 
nebudou chybět například kos-
týmy, které autorka navrhla pro 
oba díly populární pohádky Ta-
jemství staré bambitky, návrhy 
k pohádce Když draka bolí hlava, 
která se natáčela v  sousedním 
Štramberku. Součástí výstavy bu-
dou i  práce z  historických pro-
jektů Jan Hus nebo Hlas pro řím-
ského krále. Pozorní diváci objeví 
ve vitrínách i kostýmy postav z ne-

jedné štědrovečerní pohádky, 
včetně té loňské Záhada strašidel-
ného zámku. Hotové kostýmy ale 
návštěvníci Fojtství neuvidí. „Je-
jich zapůjčení z fundusů České te-
levize i soukromých produkčních 
společností je organizačně i  fi-
nančně náročné. Lidé se o  kos-
týmy zajímají a chtěli by si je pro-
hlédnout zblízka, ale je to 
komplikované,“ vysvětlila Alena 
Schäferová. 

Alena Schäferová vystudovala 
uměleckou průmyslovku v Uher-
ském Hradišti. Profesní dráhu 
spojila především s kostýmní tvor-
bou. Působila jako kostýmní vý-
tvarnice ostravského studia Če-
skoslovenské televize, na volné 
noze tvoří pro divadla, televize 

a  filmové a  seriálové produkce 
v celé republice. Podílela se na de-
sítkách televizních inscenací, po-
hádek, seriálů a historických filmů 
a její návrhy oblékaly známé české 
herce napříč několika generacemi. 
Ve své volné tvorbě se dnes věnuje 
především olejomalbě a  kresbě, 
často inspirované divadelním 
a  pohádkovým světem, historic-
kými epochami i lidskými příběhy. 
Typické jsou pro ni výrazné figu-
rální motivy, silná stylizace a práce 
s kontrastní barevností.  

Vernisáž nejnovější výstavy 
Aleny Schäferové proběhne 28. 
května v  17 hodin. Její dílo pak 
bude možné v muzeu obdivovat 
po celou hlavní sezonu až do 30. 
srpna.  

Alternativní MNDL Fest sází na zajímavé sólové projekty i klubovou atmosféru
Kopřivnice (dam) – Další ročník 

alternativního festivalu MNDL Festu 
už v  sobotu 23. května rozvibruje 
místní Katolický dům. Program sáze-
jící na nezávislou muziku a  nefor-
mální klubovou atmosféru na po-
slední chvíli nepatrně zeštíhlil. Kvůli 
zrušenému evropskému turné bel-
gické kapely Star Club West se celé 
festivalové dění soustředí pouze na 
sobotu. Organizátoři to ale nevidí jako 
problém – naopak slibují intenzivnější 
atmosféru, více lidí pohromadě. 

Přesný časový line-up pořadatelé 
ze spolku Mandala ještě dolaďují. Jisté 
ale je, že Katolický dům se návštěvní-
kům otevře v  15 hodin a  první část 
programu bude spíše komornější 

a pohodová. Vystoupí například hu-
debník Tomáš Háček. Chystá se au-
torské čtení Adama Klacíka, jehož 
texty balancují mezi groteskou, ab-
surditou a  melancholií. A  muziku 
bude pouštět DJ Štramberk Rude Boy, 
který přiveze výběr svých vinylů s reg-
gae, ska, rocksteady i  dalšími žánry. 
Tato část festivalu by se za pěkného 
počasí mohla minimálně částečně 
odehrát pod širým nebem na zahradě 
Katolického domu. 

Hlavní hudební nadílka má začít 
kolem půl osmé večer. Organizátoři 
plánují znovu proměnit sál Katolic-
kého domu v klubovou scénu a kon-
certy se budou odehrávat přímo na 
jevišti za zataženou oponou. Jasné už 

je, že večerní blok otevře domácí ka-
pela Drutty, která na festival přiveze 
nové album Lašské bahno. Kopřiv-
nická skupina míchající sludge metal, 
psychedelii i noiserock patří k nejtvrd-
ším jménům letošního programu 
a organizátoři ji označují za „místní 
krev“ letošního ročníku. 

Hlavní hvězdou letošního MNDL 
Festu bude slovenský hudebník 
Fvck_Kvlt, který by se měl na scéně 
objevit mezi desátou a jedenáctou ve-
čer. Denis Bango, jak zní jeho civilní 
jméno, dnes patří k  nejvýraznějším 
osobnostem slovenské alternativní 
scény. Ve své tvorbě propojuje rap, 
punk i elektroniku a jeho aktuální al-
bum Mŕtva revolúcia patřilo mezi nej-

diskutovanější nahrávky loňského 
roku. Kritici i fanoušci oceňují přede-
vším syrovost jeho textů a intenzivní 
koncertní energii. 

Za pozornost stojí ale i další jména 
z  festivalového plakátu. Do Kopřiv-
nice dorazí Amelie Siba, několikaná-
sobná držitelka hudebních cen Anděl 
a  Apollo, jejíž tvorba propojuje in-
timní písničkářství s  elektronikou 
a  noisovými či metalovými prvky 
a  v  textech otevírá témata zranitel-
nosti, tlaku společnosti i  hledání 
vlastní identity. 

Elektronický indie oneman pro-
jekt Zapomělsem přiveze muziku 
z  poslední desky Docela normální 
lidé. Hudebník Aleš Macenauer na ní 

posouvá svůj původně folkový ruko-
pis směrem k  elektronice, autotunu 
i experimentálnějším polohám. Jeho 
melancholické texty inspirované kra-
jinou Jeseníků a Rychlebských hor si 
postupně získaly výrazné místo na 
české alternativní scéně. Další zahra-
niční akvizicí MNDL Festu bude pol-
ská performerka The Pau. Sólový pro-
jekt hudebnice Pauliny stojí výhradně 
na ní, sama si nahrává nástroje, vy-
dává hudbu i organizuje koncerty. Na 
pódiu vystupuje sama pouze s kyta-
rou, a  přesto její koncerty působí 
energií plnohodnotné punkové ka-
pely. Proud promotérem Markem Ho-
rynou pečlivě vybrané muziky by měl 
ustat až po druhé hodině ranní. 

Knihovna se zaměří na  
mediální gramotnost

Kopřivnice (dam) – V  příštím 
týdnu se městská knihovna zapojí do 
Týdnů mediálního vzdělávání. Od 
pondělí 25. května do 5. června bude 
ve vestibulu před knihovnou v kultur-
ním domě k vidění výstava interak-
tivních výukových plakátů zvyšující 
mediální gramotnost. Výstava zpra-
covává pět klíčových otázek, které hra-
vou formou přibližují práci s informa-
cemi, fungování médií i  kritické 
myšlení. Výstava vznikla ve spolupráci 
s organizací Jeden svět na školách a je 
součástí celostátního projektu Týdny 
mediálního vzdělávání, jehož cílem je 
posilovat mediální gramotnost žáků, 
studentů i široké veřejnosti. Do letoš-
ního jubilejního desátého ročníku se 
zapojí více než šedesát knihoven po 
celé republice. Organizátoři upozor-
ňují, že schopnost orientovat se v mé-
diích a digitálním prostoru je dnes dů-
ležitější než kdy dříve, zejména kvůli 
šíření dezinformací, falešných profilů 
či manipulativního obsahu.

Koncert Hraje celá rodina nabídl v sále ZUŠ Zdeňka Buriana společné vystoupení žáků školy 
a jejich rodinných příslušníků.                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Koncert Hraje celá rodina po roce znovu  
nabídl muzicírování napříč generacemi 

Alena Schäferová zaplní Fojtství svými obrazy i návrhy kostýmů

Kopřivnice (dam) – Koncert, na kterém 
žáky ZUŠ Zdeňka Buriana doprovázeli jejich 
rodiče, prarodiče, sourozenci, ale často i další 
příbuzní, hostil v pátek 15. května koncertní 
sál školy. Sympatická akce byla na tento den 
naplánována i  jako připomínka Mezinárod-
ního dne rodiny. 

Program večera byl žánrově velmi rozma-
nitý. Publikum slyšelo například skladby Ima-
gine od Johna Lennona, Let It Be od Beatles, 
slavnou Bohemian Rhapsody od skupiny 
Queen, ale třeba i fúzi Smetanovy Vltavy s Jo-
žinem z Bažin Ivana Mládka. Vystoupily rodiny 
Schwarzových, Heraltových, Vojtových, Bort-
lových, Eliášových, Vaškových, Zahradníko-
vých, Burýškových, Vyvialových nebo Rusná-
kových. Někdy dceru nebo syna doprovodil 
jen jeden z rodičů, jiní postavili kompletní ro-
dinné orchestry a vystupovali třeba i v sedmi 
lidech a bylo úplně jedno, na jaké úrovni ten 
který muzikant svůj nástroj zvládá. Nešlo totiž 
jen o hudební výkony, ale především o atmo-
sféru sdílení a podpory, která byla v koncert-

ním sále patrná při každém vystoupení. Pro 
mnohé účinkující znamenal koncert i jedineč-
nou příležitost vystoupit po boku svých nej-
bližších a vytvořit si společnou vzpomínku. 

Ředitel pořádající školy Dušan Brus připo-
mněl, že loňský první ročník byl pro školu 
spíše pilotním projektem, který však předčil 
očekávání.  

„Byl to jeden z nejhezčích zážitků druhého 
pololetí. Bylo úžasné sledovat, jak se rodiny 
dokázaly stmelit, nacvičit společné aranže 
a strávit spolu příjemný čas,“ nechal se slyšet 
Brus. 

Koncertní sál školy bude vytížený i v dal-
ších dnech. Už zítra, v  pátek 22. května, se 
uskuteční absolventský koncert akordeonistů 
Daniela Jaška a Luky Rodiće, flétnistek Barbory 
Hezké a Adély Odložilíkové a absolvovat bude 
i  klávesistka Anežka Kantorová. O  čtyři dny 
později, v úterý 26. května, pak svůj absolvent-
ský koncert odehrají klavíristky Terezie Mič-
ková a Tereza Starová a Anna Mičková a Jonáš 
Kačor hrající na zobcové flétny. 

Lánská s Novotným zvou do 
vily na Historky all inclusive

Kopřivnice (dam) – Ve Vile Machů chystají další LiStOVáNí. 
Čtvrteční večer bude 28. května patřit Historkám all inclusive – 
zpracování další z knih volné série spisovatelky, scenáristky 
a stand-up komičky Lucie Macháčkové. Ta se ve své vloni vydané 
knize nevěnuje nástrahám randění jako v Historkách z Tinderu, 
ale zabrousila do světa dovolenkových katastrof, trapasů i ab-
surdních zážitků z cestování. Diváky LiStOVáNí čekají vtipné 
příběhy posbírané při návštěvách all inclusive resortů i vyprávění 
o nekonečných cestách autobusem k moři, hotelových snída-
ních, dovolenkových stereotypech i bizarních situacích, které 
dokáže přinést cestování s rodinou nebo organizované zájezdy. 
Chybět nebude typický nadhled, sebeironie ani svižný humor, 
který je pro Lucii Macháčkovou typický. Kopřivničtí diváci si jej 
užijí v podání Markéty Lánské a Alana Novotného, dlouholetých 
členů ansámblu LiStOVáNí í brněnského Městského divadla. 

LiStOVáNí nabízí netypický tvar mezi scénickým čtením 
a scénickou adaptací nejrůznějších literárních titulů už od roku 
2003. Představení kombinují hereckou interpretaci, hudbu a s mi-
nimem kostýmů a rekvizit se snaží se zachovat atmosféru a jazyk 
původní knihy. Projekt za dobu své existence zpracoval více než 
stovku titulů a každoročně odehraje přes sedm stovek představení 
v desítkách měst v sálech, ale i na školách po celé republice. His-
torky all inclusive měly premiéru loni v listopadu. Představení, 
které trvá zhruba 50 minut, má začít ve 20.15 h. 

Hudební obor MIS music 
míří s programem do kina

Kopřivnice (dam) – První soukromá základní 
umělecká škola MIS music připravuje Společný kon-
cert roku. Program, který by měl být poslední svého 
druhu před koncem aktuálního školního roku, se 
uskuteční ve středu 27. května od půl šesté večer 
v  kinosále kulturního domu. „Koncert bude vý-
jimečný nejen tím, že se do něj zapojí prakticky celá 
škola, ale chystá se i propojení jednotlivých hudeb-
ních oddělení. Posluchači se mohou těšit například 
na spojení smyčcového souboru, zpěvu a klavíru,“ 
prozradila Lenka Švorcová, zástupkyně ředitele 
školy. 

Program nabídne pestrou přehlídku nástrojů 
i hudebních stylů. Na pódiu zazní mimo jiné housle, 
flétna, klarinet, saxofon, klavír či kytara. Vedle indi-
viduálních výkonů dostanou prostor také komorní 
sestavy i větší soubory. Definitivní podoba programu 
bude uzavřena až bezprostředně před samotným 
koncertem. 
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Zmizení patnáctileté Sary Leroyové je šokující událostí ne-
jen pro místní z  malého města u  Lamanšského průlivu, ale 
diskutuje se o ní po celé Francii. Navzdory všem spekulacím 
i odsouzení hlavního podezřelého ale nikdo zatím nepřišel na 
to, co se opravdu stalo. Po dvaceti letech se novinářka Fanny 
vrací na místo tragédie, která poznamenala její mládí, aby 
o událostech napsala sérii článků. Román Rozčarované na-
psala Marie Vareilleová. 

Hororová romance Skřivan & Řemen od Brynne Weaver 
je dalším dílem ze série Zhoubná láska. Nájemný vrah Lachlan 
Kane touží po klidném životě ve své kožedělné dílně a chce 
zapomenout na traumata z minulosti. Když ale zpacká zakázku 
pro nejvýznamnějšího klienta svého šéfa, uvědomí si, že se 
z podsvětí nikdy nedostane. Alespoň dokud mu zpěvačka Lark 
Montagueová nenabídne dohodu: pomůže jí najít vraha a ona 
mu zajistí svobodu. 

Jací vlastně dnešní Němci jsou? Aby se dopátral odpovědí, 
procestoval autor knihy Spím v  Hitlerově pokoji Tuvia Te-
nenbom Německo křížem krážem. Mluvil se stovkami lidí – 
od těch obyčejných přes aktivisty, průmyslníky, rabíny nebo 
sluníčkáře až po špičkové politiky. Těm všem kladl chytré 
i zdánlivě naivní otázky, aby je vyprovokoval a zjistil, co si do-
opravdy myslí. Jeho kniha je plná zábavných dialogů i  pro-
nikavých pozorování. Za vším tím vtipem jsou ale často pře-
kvapující i kruté pravdy, o kterých bychom raději nevěděli. 

Počátkem roku 1331 povolal Jan Lucemburský svého syna 
Karla do Itálie, aby mu pomáhal ovládat rozlehlou lucembur-
skou doménu v  Lombardii. Do Itálie se na pomoc kralevici 
Karlovi vypravuje též nepočetný vojenský oddíl, jehož součástí 
jsou rytíř Blahota a kanovník Kryštof. Jenže nikdo v Čechách 
netuší, jaké poměry v  Itálii panují. První varování přichází 
hned v počátečních dnech, kdy jsou mnozí členové Karlova 
dvora otráveni a sám Karel unikne smrti doslova zázrakem. 
Historická detektivka Jiřího Dobrylovského má název Tažení 
do Itálie. 

Hluboko v  lesích stojí jedno dávno zapomenuté sídlo. 
Navzdory bezvětří se v oknech vzdouvají závěsy a v temných, 
stinných místnostech se ukrývá děsivé tajemství, které bylo 
celá dvě desetiletí bedlivě střeženo a úzkostlivě drženo pod 
zámkem. Prokletí bohužel nezůstávají jen tak nečinně ležet 
mrtví v hrobě. Horor Ti, co byli prokleti je čtvrtým dílem ze 
série Přízraky z Michiganu od americké autorky J.R. Erickson. 

Když v  Appalačském pohoří zmizí sedmiletá Penny, de-
tektivovi Ellie Reevesové je jasné, že začíná boj s časem – blížící 
se sněhová bouře může zničit všechny stopy. Do pátrání se 
zapojuje i agent Derrick Fox, jehož sestra před pětadvaceti lety 
zmizela ve stejné oblasti. Mohou spolu oba případy souviset? 
Nález dětských ostatků pohřbených s vyřezávanou dřevěnou 
panenkou naznačuje, že se v lesích pohybuje sériový vrah. Au-
torkou krimirománu Tiché panenky je Rita Herron. 

Sevilla 17. století – město bohatství i bídy, kam z Nového 
světa připlouvají galeony naložené zlatem a zase odplouvají 
s poklady určenými pro zámořské kolonie. Právě zde začíná 
příběh chlapce přezdívaného Ještěrka, sirotka, který se pro-
tlouká ulicemi s partou kamarádů, dokud není donucen vstou-
pit do služby vlámského kupce. Na své cestě z hlučných a za-
páchajících sevillských uliček přes trhy Mediny del Campo až 
po daleké břehy Nového světa poznává tvrdost života, ale i sílu 
lidské vůle. Historický román Učedník napsal Jon Echanove. 

Americká autorka Katherine Addison přináší nový fantasy 
román o nečekaném dědici trůnu ve světě elfů, goblinů, oká-
zalých paláců a vzducholodí. Zimní císař je prvním dílem ze 
série Kroniky Osrethu.  

Žena bez promile je otevřená kniha o vztahu žen k alkoholu 
v kultuře, která pití normalizuje a vyžaduje. Americká autorka 
Holly Whitakerová popisuje svou zkušenost s překonáváním 
závislosti na alkoholu a poskytuje oporu ženám, které chtějí 
střízlivý a spokojený život. 

Cestopis Argentina all inclusive přináší mozaiku příběhů, 
historických událostí, kulturních střípků i  lidských setkání. 
Autor Zdeněk Kalkus nás provede rozpálenými ulicemi Bue-
nos Aires i odlehlými konci světa v Ohňové zemi. Vstoupíme 
do rytmu tanga, ale i do ticha argentinských hor. A nechybí 
ani české stopy – od Škodaexportu až po příběhy krajanů, kteří 
si našli domov na druhém konci světa. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 22. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 29. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. – pá 22. května v 16.30 hodin 

hudební, drama, životopisný USA Mi-
chael. Filmový portrét Michaela Jacksona 
sleduje cestu obyčejného chlapce ke sta-
tusu světové hudební legendy. 

Čt 21. – pá 22. května v 19 hodin horor 
USA Pasažér. Mladý pár si půjčí karavan 
a vyrazí na bezstarostnou jízdu po ven-
kově. Pohoda trvá do okamžiku, než 
uprostřed noci uvidí čerstvou havárii a za-
staví, aby jejím účastníkům pomohli. 

So 23. – ne 24. května ve 14 hodin ani-
movaný DNK Lumpík špuntík. Ne-
zbedný trol Špuntík se navzdory přísným 
pravidlům vydá se svou malou sestrou na 
povrch mezi lidi. Čeká je kouzelné dobro-
družství plné nebezpečí i objevování no-
vého světa. 

So 23. – ne 24. května v 16.30 hodin 
animovaný USA Shrek (25. výročí). V ba-
žině se zrodil obrovský a mimořádně oblí-
bený fenomén. U příležitosti svých naro-
zenin se zelený pohádkový antihrdina 
vrací na filmové plátno. 

So 23. – ne 24. května v 19 hodin sci-
fi USA Mandalorian a Grogu. Impérium 
padlo a jeho válečníci zůstávají roztrou-
šeni po galaxii. Nově vzniklá Republika se 
snaží chránit vše, za co povstalci bojovali, 
a proto požádala o pomoc legendárního 
lovce odměn a jeho mladého učedníka. 

Po 25. května v 19 hodin hudební ČR 
Neboj, dýchej, čaruj. Intimní pohled na 
osobnost umělce Davida Stypky, který 
před pěti lety podlehl vážné nemoci. 

Út 26. května v 19 hodin drama HUN 
Slepice. Tam, kde se narodila, už roz-
hodně nic snášet nebude. Vyrazí proto do 
světa. Jenže život venku není peříčko. 

Čt 28. – pá 29. května v 16.30 hodin 
komedie ČR Pět švestek. Věra se roz-
hodne znovu oživit dávné přátelství a vy-
razit s partou seniorů na plavbu po moři. 

Čt 28. – pá 29. května v 19 hodin sci-
fi USA Backrooms. V suterénu jednoho 
obchodu s nábytkem se náhle objeví po-
divné dveře, které odkryjí nekonečný la-
byrint žlutých kancelářských místností, 
jež jsou chybou reality. 

So 30. – ne 31. května ve 14 hodin ani-
movaný USA Mrzutá rybka. Pan Rybka 
a mladý mořský drak se vydávají na cestu 
za kouzelnou „Třpytkou“, která plní přání. 
Brzy však zjistí, že po ní nepátrají sami. 

So 30. – ne 31. května v 16.30 hodin 
drama ČR Bastardi: Gde Majer? Učitel 
Majer beze stopy zmizí ve chvíli, kdy má 
vést nově otevřenou školu. Čtyři bývalí 
žáci se vydávají zjistit, co se mu stalo. 

So 30. – ne 31. května v  19 hodin 

drama USA Posedlost. Přáli jste si někdy, 
aby vás nějaký člověk miloval nejvíc na 
světě? Takové přání může být smrtelně 
nebezpečné. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. května v 17 hodin Taneční kon-

cert. V programu se představí žáci všech 
věkových kategorií tanečního oboru ZUŠ 
Z. Buriana, Kopřivnice. Můžete se těšit na 
pestrý program plný různých tanečních 
stylů a choreografií. 

St 27. května v 17.30 hodin Společný 
koncert roku. Koncert žáků První SZUŠ 
MIS music. V programu se představí só-
listé, soubory a pěvecký sbor žáků školy 
(kinosál). 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Výstava výtvar-

ného oboru. Ukázka děl a celoroční práce 
žáků První SZUŠ MIS music.  

Po 25. května – pá 5. června výstava 
Týdny mediálního vzdělávání. Výstava 
výukových interaktivních plakátů pro děti 
a  dospívající ve spolupráci s  portálem 
JSNS.CZ  (vestibul před knihovnou 
v KDK). 

Út 26. května v 16 hodin Křížem krá-
žem domečkem. Přehlídka zájmových 
kroužků z Domu dětí a mládeže Kopřiv-
nice. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 23. – ne 24. května hudební festival 

MNDL FEST 2026. Alternativní festival 
v srdci Kopřivnice. Vystoupí FVCK_KVLT, 
Amelie Siba, Zapomělsem, Drutty, Tomáš 
Háček  a The Pau. Připraveno je i divadlo 
od TBA a autorské čtení Adama Klacíka. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Plenéry. Výstava 

obrazů Terezy Samiecové (do 28. června). 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Čt 28. května v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Obrazy, kresby a kostýmní návrhy. 
Výstava děl výtvarnice Aleny Schäferové. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 21. května v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Cestovatelé Foit a Baum. Výstava 
přiblíží životní osudy významných me-
ziválečných cestovatelů prostřednictvím 
fotografií, dokumentů a exponátů z je-
jich cest. Součástí expozice je model 
Tatry 72 „Miss Australia“.  

 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 28. května ve 20 hodin Listování 

Lukáše Hejlíka – Historky all inclusive.  
Zábavné Listování podle knihy Lucie 
Macháčkové přináší bizarní i trefné pří-
běhy Čechů z dovolených a cestování po 
all inclusive resortech. Předčítají Markéta 
Lánská a Alan Novotný. 

 
 

LUBINA 
 
Pá 29. května od 18 hodin Noc kos-

telů. Kulturně-duchovní akce v  kostele 
sv. Václava ve Větřkovicích. Možnost pro-
hlídky kostela, seznámení s farností a do-
provodný hudební program. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Ne 24. května od 13 hodin Svato-

dušní škvařenice z obří pánve. Tradiční 
komunitní akce. Hudební doprovod 
v podání Yellow Boys (KC Stará škola). 

So 30. května od 10 hodin Den města 
Štramberka. Bohatý program na ná-
městí – jarmark, magická ulička pro děti 
a dílničky. K tanci i poslechu zahrají Or-
kiestra Deta KWK Pokój – Rudy Ślaska 
Polska, Dechový orchestr ZUŠ Králíky, 
Lašský dechový orchestr a  Beatles – 
Brouci Band.

KULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     Prodám osobní automo-
bil CHRYSLER, PT CRUISER, 
hatchback, nutno vidět. Info 
na tel.: 777 747 036, 606 097 
878

AUTO-MOTO

•     sazenice rajčat, tyčkové, 
keříčkové, balkonové, kus 25,-
Kč. Antikvariát & Zahrada na 
ulici Školní, po–pá 9.00–16.45

PRODEJ

•     Koupím v Kopřivnici 
nebo v blízkém okolí menší 
stavební pozemek, max. 450 
m. Rozumná cena je dohoda 
jistá. Tel. 777 652 227

NEMOVITOSTI

INZERCE
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FLORBAL: Moravskoslezská liga mužů, 22. kolo: FBC Vikings Ko-
přivnice B – FBC Intevo Třinec B 3:1 (branky Kopř.: D. Kusz, V. Mon-
sport, Holaň), Z.F.K. Petrovice B – FBC Vikings Kopř. B 9:6 (Holaň 2, 
Opatřil, Frýdl, Baroš, Křenek); 2. liga dorostenců – skupina 7, 20. 
kolo: FBC Vikings Kopř. – FBC ZŠ Uničov 7:1 (Jan Kostelník 3, Ťulák 
2, Gotthard, Pícha), FBC Mohelnice – FBC Vikings Kopř. 7:2 (Venclík, 
Jan Kostelník), konečné pořadí soutěže: 1. FBC Přerov 58, 2. FBC 
Mohelnice 46, 3. Šumperk 37, 4. FBC Vikings Kopřivnice 34; Morav-
skoslezská liga  ml. žáků, 54. kolo: FBC Tigers Poruba oranžoví – 
FBC Vikings Kopř. 0:7, FBC Vikings Kopř. – FBC Tigers Poruba černí 
3:4, FBC Vikings Kopři. – SVČ Odry 12:0, BC Spartak Bílovec – FBC 
Vikings Kopř.1:3. Konečná tabulka soutěže: 1. FbC KOVO KM Frý-
dek-Místek 52 b., 2. FBC Intevo Třinec B 42, 3. FurtFit FBC Pirates 
Ostrava 39, … 5. FBC Vikings Kopřivnice B 29.   
FOTBAL: krajská soutěž dor., 22. kolo: Kopřivnice – Václavovice 1:3 
(82. Dorňák – 28. Vaněk, 60. a 77. Fukala), pořadí soutěže: 1. Příbor 
59, 2. Těrlicko 52, 3. Stonava 50, … 13. Kopřivnice 16; krajský přebor 
st. žáci, 22. kolo: Kopřivnice – Rýmařov 3:4 (13. a 15. Paluzga, 72. Ko-
žaný – 11. Vašíček, 25. Podubecký, 43. Štalmach, 52. Kastner), pořadí 
soutěže: 1. Bohumín 58, 2. Bruntál 57, 2. Bohumín 48, 3. Hlubina 47, 
… 14. Kopřivnice 1; krajský přebor ml. žáci, 20. kolo: Kopř. – Rýmařov 
2:4 (12. Rabyška, 30. Kubíček – 4., 54. a 56. Jurdič, 21. Zifčák), pořadí 
soutěže: 1. Bruntál 61, 2. 2. Ostrava-jih 47 3. Vítkovice B 42,… 14. 
Kop. 4; OS ml. přípravka samostatně sk. H, 6. kolo: FK Skotnice – 
FC Vlčovice-Mniší 9:16, 7. kolo: FC Vlčovice-Mniší – TJ ISMM Jisteb-
ník 9:7; OP ml. a st. přípravky souběžně, 14. kolo: Lubina – Odry 
8:12 a 6:6, 15. kolo: Frenštát – Lubina 25:3 a 9:3.

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: so 23. 5. od 10 hod. 10 hod. Lašská běžecká liga 
2026: Štramberská desítka, 45. ročník, start a cíl: sokolovna 
Štramberk  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 23. 
5. 10–13, 14.30–20, ne 24. 5. 10–13, 14.30–20 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 30. 5. od 9 hod. krajský přebor st. 
žáci, 24. kolo: FC Kopřivnice – Polanka n. O., od 11 hod. krajský 
přebor ml. žáci, 24. kolo: FC Kopřivnice – Polanka n. O., od 14 
hod. krajská soutěž dorostu, 24. kolo: FC Kopřivnice – Třinec B, 
od 17 hod. 6. liga mužů, 24. kolo: FC Kopřivnice – Dobratice; 
VLČOVICE: so 23. 5. od 17 hod. 7. liga mužů 23. kolo: FC Vlčo-
vice-Mniší – Skotnice; čt 28. 5. od 17 hod. OS ml. přípravky sk. 
H, 9. kolo: Vlčovice-Mniší – FK Primus Příbor B;  LUBINA: pá 
22. 5. od 17 hod. 5. liga ml. žáků sk. B, 10. kolo: Lubina – Straník; 
st 3. 6. od 17 hod. OP ml. a st. přípravky souběžně, 18. kolo: Lu-
bina – Nový Jičín U8  
KRYTÝ BAZÉN: čt 21. 5. 6–14.30, 19–21, pá 22. 5. 6–8, 13–15, 
17–21, so 23. 5. 10–21, ne 24. 5. 10–19, po 25. 5. 6–8, út 26. 5. 6–
17, 19–21, st 27. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 28. 5. 6–14.30, 19–21, 
pá 29. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 30. 5. 10–21, ne 31. 5. 10–19 hodin; 
upozornění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–
11.15 dětský bazén uzavřen – výuka plavecké školy   
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, 
neděle 10–18.30 společná  
TENIS: ne 24. 5. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C, 4. kolo: TK 
Kopřivnice/SK Vítkovice 1926-Ridera – TK Milo Olomouc; so 
30. 5. od 9 hod. MSK oblastní přebor smíšených družstev sk. B, 
5. kolo: TK Kopřivnice B – SK JC Sport Opava C – vše tenisové 
kurty na ulici Dolní   
VZPÍRÁNÍ: ne 24. 5. od 8.45 hod. Liga juniorů, 2. kolo, tělocvična 
zimní stadion 

Ostrava (mha) – Skvělé druhé místo 
obsadili vzpěrači ASK Tatra Kopřivnice ve 
druhém kole (semifinále) extraligy, které 
se uskutečnilo o druhém květnovém ví-
kendu v Moravské Ostravě. Zajistili si tak 
postup do závěrečného souboje o  4.–6. 
místo v republice. Semifinále nabídlo je-
den z nejdramatičtějších příběhů celé se-
zony, protože o výsledku rozhodovaly až 
úplně poslední pokusy soutěže. Navíc 
drama přineslo také jeden nečekaný ná-
vrat v barvách Kopřivnice.  

Na čele tabulky se od začátku po-
měrně osamostatnil favorizovaný Bohu-
mín, který si kráčel neochvějně pro tri-
umf. Avšak za ním se rozhořela bitva, na 
kterou se bude ještě dlouho vzpomínat. 
Souboj mezi Kopřivnicí a Moravskou Os-
travou byl od začátku extrémně vyrov-
naný a každý Sinclairův bod měl obrov-
skou hodnotu. Před závěrečnými pokusy 
byla ve vedení Ostrava a Kopřivnice mu-

sela jít do velkého rizika. Do dramatické 
situace navíc výrazně zasáhla i  nepří-
jemná komplikace před soutěží. Kvůli zra-
nění nejlepšího závodníka Tomáše Hran-
číka musel po dvou měsících od ukončení 
kariéry znovu nastoupit trenér Martin Mi-
čulek, který měl za sebou pouhé dva 
týdny tréninku. Právě jeho nadhoz se stal 
jedním z rozhodujících momentů celého 
klání. Mičulek původně plánoval základní 
pokus na 115 kilogramech, ale kvůli vývoji 
soutěže musel zvýšit až na 125 kg. První 
dva pokusy nevyšly a Kopřivnice byla stále 
pod Ostravou, zbývala jedna poslední 
šance. Na poslední třetí pokus si však Mi-
čulek nechal naložit 130 kilogramů 
a s maximálním vypětím sil pokus zvládl. 
V hale v tu chvíli panovalo obrovské na-
pětí a Kopřivnice se tímto výkonem do-
stala těsně před Ostravu. Drama ale po-
kračovalo dál. Poslední slovo měl 
ostravský reprezentant Jakub Jureček. Po-

kud by svůj poslední pokus zvládl, Mo-
ravská Ostrava by Kopřivnici porazila o je-
diný Sinclairův bod. Ostravský závodník 
dokázal činku přemístit na ramena, ale 
nad hlavu ji už nevyrazil. V ten moment 
mohly v kopřivnickém táboře propuknout 
obrovské oslavy. „Pro náš tým má druhé 
místo téměř chuť vítězství. Tým si zajistil 
boj o konečné 4.–6. místo v extralize a už 
nyní je jisté, že skončí lépe než v minulé 
sezoně,“ neskrýval radost i hrdost na svůj 
tým trenér Martin Mičulek, který musel 
nečekaně a také velmi úspěšně zaskočit 
v soutěži jako závodník. Naopak Morav-
skou Ostravu čeká souboj o udržení v nej-
vyšší soutěži.   

Výsledky, 2. kolo (semifinále) extraligy 
(Ostrava): 1. SKV Bonatrans Bohumín 1725,69 
Sinclair bodů, 2. ASK Tatra Kopřivnice 1 586,82 
Sincl. b. (Ostap Kovalchuk 350,29 Sincl. b., Voj-
těch Camfrla 328,34, Samuel Žiga 313,42, Bao 
Tran 311,68, Martin Mičulek 283,10, Daniel 
Berka 250,65).   

Vzpěrači ASK Tatra Kopřivnice zvládli infarktové semifinále extraligy

Ostrava (mha) – Parádní stříbrné me-
daile vybojovalo v  play-off 2. ligy (sev. 
Morava) smíšené družstvo BK Kopřivnice 
B. Tým, který šel do vyřazovací části ze 
třetí pozice, se na turnaji v Ostravě dostal 
až do finále pavouka, ve kterém po boji 
podlehl vítězi základní části BO Chance 
Ostrava B. Ve své soutěži tak béčko skon-
čilo lépe než A tým BK Kopřivnice, který 
o soutěž výše, tedy v první lize (východ) 
,obsadil konečné osmé místo.  

Prvním soupeřem Kopřivnice B (E. 
Elingrová, A. Pargačová, D. Tůma, D. Ptá-
ček, J. Buček, P.  Macura,  T. Dostál, 
O. Chaloupka, M. Václavík) na finálovém 
turnaji play-off 2. ligy byl tým BA Olo-

mouc, po vyrovnaném průběhu se vý-
sledek překlopil na stranu rezervy Ko-
přivnice a  šlo se na semifinále proti 
céčku Klimkovic. V něm to bylo ještě větší 
drama, když o všem rozhodovala až po-
slední smíšená čtyřhra, která ještě navíc 
šla do tří setů. Kopřivnická dvojice Jan 
Buček – Anna Pargačová však zvládla roz-
hodující sadu lépe a  po výhře 21:16 
z  toho byl pátý bod a  postup do finále 
proti BO Chance Ostrava B.  

Po dvouhrách to bylo vyrovnané 2:2, 
když za Kopřivnici bodovali Dalibor 
Tůma a Tomáš Dostál. Z následných čtyř 
deblů však vyhrála Kopřivnice jen jediný 
(M. Václavík/D. Ptáček) a z titulu se ra-

doval soupeř. Stříbrná medaile je však 
pro mladý tým Kopřivnice B rozhodně 
velmi pěkným výsledkem. Ještě lepší 
zprávou je fakt, že do 2. ligy v letošní se-
zóně v dresu Kopřivnice B zasáhlo hned 
16 hráčů a  všichni jsou odchovanci 
klubu.  

Z výsledků, finálový turnaj play-off 2. ligy 
(SM), čtvrtfinále: BK Kopřivnice B – BA Olo-
mouc 5:3 (body Kopř.: J: Buček 1, D. Tůma 1, 
E. Elingrová 1, J. Buček/M. Václavík 1, D. Ptá-
ček/P. Macura bez boje), semifinále: BK Ko-
přivnice B – TJ Sokol Klimkovice C 5:4 (J. Bu-
ček 1, T. Dostál 1, D. Ptáček 1,M. Václavík/D. 
Ptáček 1, J. Buček/A. Pargačová 1), finále: BK 
Kopřivnice B – BO Chance Ostrava B 3:5 (D. 
Tůma 1, T. Dostál 1, M. Václavík/D. Ptáček 1).  

Béčko BK Kopřivnice v play-off 2. ligy vybojovalo stříbro  

Trappes (mha) – Další ús-
pěšnou výpravu do francouz-
ského města Trappes za sebou 
mají sportovci z  Kopřivnice. 
Do jednoho z  partnerských 
měst nedaleko Paříže se vydali 
Martina Mazáčová a  Michal 
Mazáč. A rodinný tandem 
z AKEZ Kopřivnice se ve Fran-
cii oháněl velmi dobře a ze zá-
vodu s  názvem Semi-Mara-
thon de Trappes 2026, kterého 
se účastnilo bezmála osm sto-
vek sportovců, přivezl pódiová 
umístění. Další společnou 
sportovní akcí obou partner-
ských měst bude Běh rodným 
krajem Emila Zátopka, na 
který v polovině září přijedou 

i sportovci z Trappes.   
Celkem sedmičlenná ofici-

ální výprava z  Kopřivnice 
(včetně již zmíněných dvou 
běžců) se o třetím dubnovém 
víkendu vydala do partner-
ského francouzského města 
Trappes. Nedaleko Paříže 
všechny čekal nabitý program, 
který přinesl například sezná-
mení a setkání se zástupci více 
partnerských měst, ochut-
návky francouzské kuchyně, 
obhlídku hlavní dominanty 
Paříže Eiffelovy věže nebo za-
hrad ve Versailles. Dvojici spor-
tovců ještě kromě toho čekal 
i závod, a to tradiční Semi-Ma-
rathon de Trappes 2026. A oba 

členové AKEZu si ve Francii 
vedli na svých tratích a  ve 
svých kategoriích výtečně. 
Martina Mazáčová v  čase 
1:35:39 vyhrála půlmaraton ve 
své kategorii (40–49 let) a ab-
solutně mezi ženami byla pátá. 
„Že vyhraju svou kategorii, 
jsem nečekala, protože jsem 
v této kategorii byla nejstarší. 
Děkuji moc Sašovi Neuwir-
thovi za tréninkový plán a také 
zbytku výpravy za podporu na 
startu a přivítání v cíli,“ řekla 
Martina Mazáčová.  

Druhý kopřivnický zá-
stupce Michal Mazáč jako šest-
náctiletý slavil stříbro na dese-
tikilometrové trati mezi kadety 

(17–18 let). „Začátek jsem se 
snažil nepřepálit a držet si své 
tempo. V polovině trati přišla 
menší krize a  dva pády na 
kluzkém povrchu, ale podařilo 
se mi obojí překonat a soustře-
dit se na cíl. Poslední kilometry 
jsem ze sebe vydal maximum. 
V  cíli jsem měl dobrý pocit, 
protože jsem věděl, že jsem do 
toho dal všechno. Tento závod 
mi přinesl cenné zkušenosti 
a motivaci do dalšího tréninku. 
Reprezentovat v zahraničí pro 
mě byla velká čest a určitě na 
to budu dlouho vzpomínat. 
Chtěl bych poděkovat všem, 
kteří mě podporovali,“ doplnil 
Michal Mazáč.  

Oba běžci AKEZu ve francouzském Trappes na stupních vítězů 

Snový vstup do I. ligy družstev. Plochodrážníci vyhráli oba závody 
Kopřivnice (mha) – Jen dva 

dny po svátečním (8. 5.) oteví-
racím závodě sezony v Kopřiv-
nici, který obstaral třetí ročník 
„klubového“ závodu SPT vs. 
PROFIL Team, se prvoligové 
družstvo vydalo na úvodní 
podnik první ligy družstev, 
který se konal v  Plzni. Na to 
hned navazoval v půlce týdne 
(13. 5.) druhý díl seriálu v Par-
dubicích. A v obou případech 
se kopřivnickým borcům da-
řilo parádně.     

První liga letos prošla po-
měrně zásadní změnou, kte-
rou mnozí nazývají revolucí. 
Bude mít sedm závodů a sedm 
účastníků, přičemž každý 
z  nich uspořádá svůj vlastní 
podnik (v Kopřivnici se pojede 
šestý závod, a to v sobotu 12. 
9.). Ke slovu se dostane rozpis 
klasických dvojic (povolen je 
i náhradník), ale na rozdíl od 
párových závodů budou jízdy 
bodovány dle klíče 3–2–1–0.  

Na západě Čech se nako-
nec v  extrémně vyrovnaném 
souboji prosadila na nejvyšší 
stupínek Kopřivnice, ale bylo 
to hodně těsné a hlavně to tak 

ze začátku ani trochu nevypa-
dalo. Náhradník Vojtěch Stach-
ník měl nepříjemný pád už 
v tréninku a zpočátku se neda-
řilo ani „hlavní“ dvojici jezdců, 
tedy Janu Mackovi a  Slovinci 
Gregoru Zorkovi, kteří měli 
i  lehké technické problémy. 
Závěr však měla Kopřivnice dr-
tivý, když Jan Macek poslední 
tři jízdy bral třikrát maximální 
tři body, Zorko přidal 2, 2 a 1 
bod a rázem z toho bylo celko-
vých 22 bodů a první místo na 
úvod nového ročníku. Až za se-
bou Kopřivnice nechala druhý 
Divišov, který vedl Adam Ne-
jezchleba, a třetí AK Slaný ve-
dený Bruno Belanem.  

„Po horším začátku si mu-
seli kluci trochu vylít zlost, ce-
lou situaci v depu maximálně 
zklidnit a hlavně v rámci mož-
ností vyladit motorky, potom 
už to šlapalo podle nás,“ hod-
notil úvodní díl seriálu před-
seda kopřivnického klubu Mi-
chal Glogar.  

Hned o  tři dny později se 
jel v Pardubicích druhý závod, 
který opět přinesl radost pro 
kopřivnické barvy. Vedle Jana 

Macka Slovince Zorka vystřídal 
maďarský borec Zoltan Lovas 
a  společně prolétli celým zá-
vodem jako komety. Vyhrávali 
úplně všechno kromě roz-
jížďky číslo čtrnáct, kde je 
předjel Václav Milík. V koneč-
ném součtu to byla jasná výhra 
Kopřivnice s  bezpečným ná-
skokem. Druhý skončil Divišov 
(posílený o  Václava Milíka) 
a  třetí pardubická juniorka 
U21.  

„Pro nás je to další super 
výsledek a  obecně to je pa-
rádní start do sezony v  první 
lize,“ usmíval se předseda 
klubu, který se ještě vrátil k ne-
dávnému domácímu podniku, 
ve kterém se utkaly týmy SPR 
a PROFIL Teamu v mezinárod-
ním klubovém závodu. „Potě-
šila nás jednak divácká účast 
a  jednak také většinou pozi-
tivní ohlasy z  různých stran, 
včetně manažerů zahraničních 
jezdců, kteří si pochvalovali zá-
vodní vytížení svých jezdců, 
a  mluvili jsme již předběžně 
i  o  nějaké spolupráci do bu-
doucna,“ dodal Michal Glogar.     

Třetí podnik sedmidílného 

seriálu I. ligy se jede v červenci 
v  Divišově. Na své si během 
dlouhé prvoligové sezony při-
jdou také fanoušci ploché 
dráhy v Kopřivnici. kde se po-
jede šestý podnik seriálu, a to 
v sobotu 12. září.   

Výsledky, I. liga družstev, 1. 
kolo (Plzeň): 1. AK PD SPT PROFIL 
Team Kopřivnice 22 bodů (J. Ma-
cek 14, G. Zorko 8, V. Stachnik (250) 
nestartoval), 2. AK Divišov 20, 3. 3. 
AK Slaný 18, 4. AK Markéta Praha 
17, 5. PK Plzeň 17, 6. AMK ZP Par-
dubice U21 17, 7. AMK ZP Pardu-
bice B 14. Výsledky 2. kolo (Par-
dubice): 1. AK PD SPT PROFIL 
Team Kopřivnice 28 b. (J. Macek 
14, Z. Lovas 14), 2. AMK ZP Pardu-
bice U21 25, 3. AK Divišov 21, 4. 
AK Markéta Praha 15, 5. AK Slaný 
B 14, 6. AMK ZP Pardubice B 13, 7. 
PK Plzeň 9.  

Aktuální prvoligová tabulka: 
1. Kopřivnice 14 b., 2. Divišov 11, 
3. Pardubice U2 19, 4. Markéta 
Praha 8, 5. Slaný B 8, 6. Pardubice 
B 3, 7. Plzeň 3.  

Rozpis sezony I. ligy ploché 
dráhy družstev: 10. 5. – Plzeň (od-
jeto), 13. 5. – Pardubice (odjeto), 
18. 7. – Divišov, 8. 8. – Liberec, 8. 9. 
– Praha, 12. 9. – Kopřivnice, 28. 9. 
– Slaný.  



Kopřivnice (mha) – Více 
než jedenáct set dospělých 
běžců, přes dvě stovky dětí 
a na tři desítky týmů a štafet 
v  sobotu 16. května obsadilo 
Kopřivnici, kde se v areálu au-
tomobilky Tatra konal třetí le-
tošní závod série ČEZ Run-
Tour 2026. Vítězem hlavního 
běhu na 10 km se stal v muž-
ské kategorii Patrik Vebr 
(RunCzech racing team), 
v  současnosti nejlepší český 
maratonec, který na trati mezi 
kapkami deště vykouzlil ne-
skutečný čas 31:32 min. Mezi 
ženami zvítězila Hana Homol-
ková v čase 37:24 min.    

Také letošní ročník největ-
šího rodinného seriálu 
v České republice – ČEZ Run-
Tour – čítá celkem osm zá-
vodů v  osmi městech. Po 
Hradci Králové a Českých Bu-
dějovicích se třetí díl série ko-
nal v Kopřivnici, kde se tento-
krát za studeného a deštivého 
počasí sešlo bezmála čtrnáct 
stovek běžkyň a běžců. První 
medaile si jako tradičně pově-
sily na krk již dopoledne děti 
v  cíli svých běhů na 500 
a 1 000 metrů. Dohromady si 
přišlo do Kopřivnice zaběhat 
227 dětí. Po dětských bězích 
už se začali na start řadit 
účastníci tříkilometrového zá-
vodu Rajec Run. Nejkratší 
„dospěláckou“ trať nejrychleji 
prolétli Jana Kovandová (11:42 
min.) a  Erik Machů (9:24 
min.). Nejvyšší počet účast-

níků – neskutečných 527 – 
měl tradičně Puma Run na 
5 km. Mezi muži vyhrál Libor 
Janda v čase 17:10 min., mezi 
ženami triumfovala Hana Ho-
molková (18:36 min.), která 
pak o pár desítek minut poz-
ději byla i  nejrychlejší ženou 
v hlavním závodě na 10 km.   

Vrcholem dne byl hlavní 
závod ČEZ Run na 10 kilome-
trů. Pořadatelé spolu s  auto-
mobilkou Tatra Trucks, měs-
tem Kopřivnice a  dalšími 

partnery v  rodném městě 
Emila Zátopka opět po roce 
připravili trať, která přesně pl-
nila motto celé série „je radost 
běžet“. Ihned po startu 
u Technického muzea trať za-
vedla všechny běžce do areálu 
Tatry a následně na zkušební 
polygon.  

Už před startem byl nej-
více favorizován Patrik Vebr. 
A  27letý borec, který pravi-
delně trénuje mimo jiné 
i v Keni, přesně splnil svoji roli 

a s obrovským náskokem více 
než dvou minut v Kopřivnici 
zvítězil. Přestože pršelo a byla 
zima, byl ve velmi dobré po-
hodě a  náladě. „Dneska to 
bylo super. Já mám takové 
podmínky velmi rád. Závod 
byl pro  mě speciální také 
v tom, že jsem se na RunTour 
vrátil po jedenácti letech 
a právě na RunTour jsem za-
čínal se silničními závody,“ 
řekl v  cíli kopřivnického zá-
vodu Patrik Vebr, v  součas-

nosti nejlepší český marato-
nec, který letos v  březnu za-
běhl v  Barceloně maraton 
v  novém osobním rekordu 
2:16:29 hod., což je nejhod-
notnější český výkon za po-
sledních šest let. Sportovec, 
který má na atletiku velmi do-
brých 20 tisíc sledujících na 
instagramu, se chystá i  na 
další velké závody. „Letos 
v září poběžím maraton v Ber-
líně, což je velmi těžký mara-
ton, a  moc se na to těším,“ 
řekl v  cíli v  Kopřivnici Patrik 
Vebr, kterého mimo jiné mo-
tivuje i Letní olympiáda 2028 
v Los Angeles, kde by rád bě-
žel za Česko maraton.  

Ve výsledkových listinách 
RunTour Kopřivnice 2026 byli 
vidět i  kopřivničtí běžci, ne-
jednou to bylo i  na stupních 
vítězů. V Puma Run na 5 km 
byl stříbrný Pavel Kerekeš 
(AKEZ), v Rajec Run na 3 km 
byla stříbrná absolutně 
a první ve své kategorii Mar-
tina Mazáčová (AKEZ), spo-
lečně se synem Michalem pak 
stejná běžkyně vyhrála i tan-
dem 2 × 5 km.      

Výsledky – RunTour 2026, 
Kopřivnice: ČEZ Run 10 km (344 
účastníků): 1. P. Vebr (RunCzech 
racing team) 31:32 min., 2. M. Bo-
rák 33:41, 3. Jiří Bradáč (PSK 
Olymp Praha) 35:37. Ženy: 1. H. 
Homolková 37:24, 2. B. Vahalíková 
(Atletika Nový Jičín) 37:48, 3. D. 
Gelnarová 44:40. Puma Run 5 km 
(527 úč.): 1.  L. Janda 17:10, 2. 
P. Kerekeš (AKEZ) 17:25, 3. T. Va-

lentík (Panda) 17:34. Ženy: 1. H. 
Homolková 18:36, 2. E. Slavíková 
19:05, 3. M. Jurajdová 19:25. Rajec 
Run 3 km (287 úč.): 1. E. Machů 
(Psk Olymp Praha) 9:24 min., 2. 
R. Hradil 10:29, 3. K. Bacilek 10:29. 
Ženy: 1. J. Kovandová 11:42, 2. M. 
Mazáčová (AKEZ) 12:08, 3. N. Ka-
mitzová 12:23. Dětský závod 1 km 
12–15 let (20 úč.), chlapci: 1. 
A. Schmida 3:11 min. 2. P. Zrunek 
(AKEZ) 03:18, 3. Š. Halašta 3:20. 
Dívky: 1. N.  Kamitzová 3:33, 2. 
K. Schneiderová 3:33, 3. A. Šulová 
3:38. Dětský závod 1 km 9–11 let 
(49 úč.): 1. J. Křivda 3:39, 2. K. Kli-
mek 3:44, 3. J. Borka 3:55. Dívky: 
1. Ema Szabó (AKEZ) 3:46, 2. 
N. Horová 3:49, 3. K. Tesarčíková 
3:59. Dětský závod 1  km 7–8 let 
(43 úč.), chlapci: 1. O. Prchal 3:58, 
2.  M. Tobiáš 4:10, 3. J. Kalinová 
4:11. Dívky: J. Kalinová 4:10, 2. T. 
Kopicová 4:12, 3. G. Fialová 4:27. 
Dětský závod 500 m 0–6 let (115 
úč.), chlapci: 1. F. Kalina 2:13, 
2.  M. Gűnther 2:25, 3.J. Prchal 
2:29. Dívky: 1. B. Jakešová 2:07, 2. 
J. Rucká 2:11, 3. L. Davidová 2:28. 
Štafetový závod 2 × 5  km (9 
týmů): 1. AKEZ Kopřivnice – Ma-
záči (M. Mazáčová,  M. Mazáč) 
39:20 min. Štafetový závod 4 × 2,5 
(7 týmů): 1. Power four (T. Bacil-
ková, O. Hora, K. Bacilek,K. Bacil-
ková) 41:09. Tandem 3  km (4 
týmy): 1. Schneider's team (K. 
Schneiderová, D. Schneider) 
25:17. Tandem 5/10 km (7 úč.): 1. 
Borci s.r.o. (J. Bradáč, L. Čermák) 
54:44. Celkové počty účastníků: 
1 158 dospělých, 227 dětí, 27 šta-
fet/týmů. Další program seriálu 
RunTour 2026: Plzeň (21. 6.), Olo-
mouc (18. 7.), Brno (12. 9.), Praha 
(3. 10.), Pardubice (17. 10.). 
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RunTour dalo 1 400 běžců, hlavní závod vyhrál Patrik Vebr, Hana Homolková slavila dvakrát    

Důležitou součástí RunTour, která má podtitul „je radost běžet", jsou i dětské závody, kterých se 
letos účastnilo 227 malých sportovců na tratích 1 km a 500 m.               FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Po Slavomíru Mlot-
kovi oznámil klub KH ISMM Kopřivnice 
další dvě zvučné posily. Pro nadcházející 
ročník Chance extraligy se do Kopřivnice 
vrací Radek Doležel, velmi zkušený levo-
ruký hráč, který před dvěma lety odešel do 
mateřského Zlína a nyní je zpět na místě 
činu, kde to velmi dobře zná a působil tam 
mezi lety 2020 až 2024. Další posilou je pi-
vot Petr Šlachta, který přichází ze soused-
ního Zubří. Novinky jsou také na straně od-
chodů, kde nově přibyla dvě jména.      

Dvaatřicetiletý Radek Doležel se po 
dvou letech vrátí do dobře známého pro-
středí, kde se při svém angažmá vypracoval 
v  jednu z  klíčových opor. Nejen vedení 
klubu, ale i fanoušci jeho příchod přivítali 
velmi vřele. „Příchod Radka Doležela byl 

pro nás jednou z priorit. Všichni jsme vní-
mali, jak citelná jeho absence byla, a to pře-
devším v obraně. Přichází k nám ostřílená 
spojka a také skvělý kluk do kabiny. Jsme 
moc rádi, že Radek bude oblékat ten 
správný modrožlutý dres,“ komentoval na 
klubovém webu předseda klubu Jiří Gřes 
příchod hráče, který má ve svém životopise 
také třeba německou druhou bundesligu.  

V sezoně 2023/2024, po které opouštěl 
Kopřivnici, byl Doležel doslova železným 
mužem, když nastoupil do všech 36 zápasů 
extraligy, včetně play-off jízdy zakončené 
čtvrtým místem (dal celkem 67 extraligo-
vých gólů). Po svém odchodu do Zlína Do-
ležel nejprve v prvním roce pomohl ma-
teřskému klubu k  postupu do extraligy 
(v baráži přes Maloměřice). V  nedávno 

skončené sezoně pak přispěl k poměrně 
klidné záchraně a desátému místu Zlína, 
přičemž měl velmi solidní statistiky, když 
v 25 utkáních nastřílel 125 branek. Druhou 
posilou je Petr Šlachta, který přichází ze 
Zubří a do Kopřivnice se vrací po jedenácti 
letech. Zkušený 34letý pivotman má v ži-
votopisu 43 startů v reprezentačním dresu, 
zúčastnil se i dvou evropských šampionátů, 
ze zahraničí má zkušenosti z německého 
druholigového Aue, kde strávil šest sezon), 
a jeden rok hrál v nejvyšší maďarské soutěži 
za Dabas KK.  

Naopak na straně odchodů nově zasví-
tila dvě jména – v Kopřivnici po roční ana-
bázi nebudou pokračovat pivot Ivo Bys-
trický a spojka Marek Roman, kteří přišli 
oba z Považské Bystrice.  

Házenkáři posilují: přichází Šlachta, vrací se Doležel 

Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
FC Vlčovice-Mniší prohráli ve 
22. kole 7. ligy ve Stachovicích 
1:3. Čtyři kola před koncem 
soutěže jsou na předposled-
ním patnáctém místě tabulky 
a  čekají je klíčové zápasy se-
zony. Ten první z  nich mají 
doma, když nadcházející so-
botu 23. 5. od 17 hod. přivítají 
Skotnici.      
TJ Slavia Stachovice – FC Vl-
čovice-Mniší 3:1 (2:0)  

Na půdě druhého týmu ta-
bulky inkasovali hosté už v 9. 
minutě, což jejich zápasovému 
plánu moc neprospělo. „Před 
zápasem jsme si důrazně říkali, 
že začneme v  klidu a  nebu-
deme se nikam hnát a hlavně 
nedělat chyby, kterými to sou-
peři ulehčíme. No, a hned v 9. 
minut klička stopera, útočník 
domácích to vystihl, šel sám na 

gólmana a bylo to 1:0 pro do-
mácí. Tohle nás celkem dost 
srazilo,“ posteskl si trenér fot-
balistů Vlčovic-Mniší Daniel 
Gabryš. Další černá chvilka při-
šla krátce před poločasem. 
Když už to vypadalo, že se do 
kabin půjde s  výsledkem 1:0, 
tak dali domácí druhý gól 
a s Vlčovicemi bylo rázem hůře.  

Po změn stran se hra tro-
chu více otevřela, do útoku se 
hnali i hosté, ale branka padla 
na druhé straně, když po ho-
dině hry zvýšily Stachovice na 
3:0. Hostující tým už stihl jen 
čestný úspěch, o  který se po-
staral Michael Holub pět minut 
před koncem. Favorizovaní do-
mácí dotáhli zápas ke třem bo-
dům, naopak hosté v tíživé si-
tuaci na nečekaný zisk 
nedosáhli.  

„Hodně zásadní byl druhý 

gól těsně před přestávkou, za 
stavu 0:1 se nám mohlo hrát ve 
druhé půli lépe. Na druhou 
stranu musíme přiznat, že do-
mácí byli lepší, měli více gólo-
vek a hlavně měli dvě penalty 
za naše fauly, z nichž ani jednu 
neproměnili. Jednou to byl 
přestřel a jednu chytil gólman 
Mička. Takže to bereme tak, že 
jsme nezahráli moc dobře 
a domácí vyhráli zaslouženě,“ 
uznal sportovně trenér Gabryš. 
Jeho tým teď čekají poslední 
čtyři duely sezony, ve kterých 
se rozhodne o  tom, kdo se-
stoupí do okresu. „Podle vývoje 
v  soutěžích nad námi to vy-
padá, že zřejmě budou padat 
dva týmy, takže situace je dosti 
závažná. Ale i  tak máme 
všechno ve svých rukou a hned 
další domácí zápas se Skotnicí 
asi ukáže, jak na tom jsme my 

i  naši soupeři na spodku ta-
bulky,“ dodal Daniel Gabryš.         

Branky: 9. Hirš, 45. Malcher, 
65. Šebesta – 85. Holub. FC Vlčo-
vice-Mniší: Mička, Kocián, J. Műl-
ler, Štefek, Harabiš, Mat. Bartoň, 
Trinh, Holub, P.  M. Horák, Dom. 
Gabryš, Vosmík (72. Hanzelka).   

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovice nebodovaly, řežba o záchranu pokračuje doma proti Skotnici 

Fotbalisté doma nadělili půltucet 
a teď hurá na derby do Příbora 

Kopřivnice (mha) – Už 
v  prvním poločase rozhodli 
o svém vítězství fotbalisté Ko-
přivnice, kteří v 22. kole 6. ligy 
na domácím hřišti přestříleli 
Ostravici 6:1. Čtyři kola před 
koncem soutěže drží svěřenci 
trenéra Jana Neckáře sedmou 
příčku. V příštím kole zajíždí 
Kopřivnice k  očekávanému 
sousedskému derby do neda-
lekého Příbora.     
FC Kopřivnice – TJ Sokol Os-
travice 6:1 (4:0)  

Když vynecháme nepove-
dený minulý zápas v Libhošti 
(ztracené vedení 3:1 a prohra 
3:4), tak domácí zápas s  Os-
travicí kopíroval předešlé tři 
vysoké výhry 8:1, 9:1 a  5:2. 
Kopřivnických bylo plné 
hřiště, hýřili nápady, solidně 
kombinovali a  hlavně byli 
produktivní a  dávali pěkné 
góly. Už v poločase to bylo 4:0 
a bylo prakticky skoro hotovo.  

„Až na trošku ospalejší za-
čátek byla první půlka dobrá 
a  souhlasím, že z  velké části 
rozhodla o  výsledku. Kluci si 
to dobře dávali a  stříleli fakt 
pěkné góly,“ shrnul povede-
nou první půli trenér Kopřiv-
nice Jan Neckář.  

Po změně stran už trošku 
tradičně lehce polevila kon-
centrace domácích, kteří měli 
vysoké vedení, ale k  žádným 
zásadním komplikacím ne-
došlo. Hosté jen snížili na 1:4, 
na což brzy reagoval Marek 
Socha svým druhým gólem 
v zápase a v závěru uzavřel gó-
lový účet Tomáš Socha, který 

přišel na poslední čtvrtho-
dinku z lavičky. „Tři body jsou 
pro nás dobré, herně to bylo 
většinu času solidní až na ob-
držený gól, při kterém jsme 
nebyli dostatečně ostražití 
a  soustředění. Občas tam 
v  komunikaci týmu byly 
chvilky, které se mi moc nelí-
bily, ale to si vyříkáme v  ka-
bině,“ pokračoval kouč Nec-
kář, který byl rád, že jeho tým 
hodil za hlavu nepovedené 
předchozí derby v Libhošti. 

„Jsem rád, že kluci ukázali, 
že na nich prohra nezane-
chala žádné stopy. Celkově to 
byl solidní výkon a my jedeme 
dále, těšíme se na derby do 
Příbora,“ dodal trenér Neckář.          

Branky: 9. a 33. P. Keller, 16. 
Tkáč, 36. a 68. M. Socha, 88. T. So-
cha – 62. Březina. FC Kopřivnice: 
Morys, Ermis (75. T. Socha), Tkáč, 
Kocián (75. Hutyra), Strnadel (61. 
Kelnar), Jašek, Závodný (61. Babi-
nec), P. Keller, Vrba, Varga, M. So-
cha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 7. ligy, sk. D po 22. kole 
  1. Fryčovice 22 16 3   3 64:35 51 

  2. Stachovice 22 15 3   4 68:29 48 

  3. Jeseník n. O. 22 14 5   3 73:27 47 

  4. Starý Jičín 22 15 1   6 72:44 46 

  5. Palkovice 22 12 2   8 58:36 38 

  6. Kozlovice 22 10 3   9 53:40 33 

  7. Skotnice 22   7 8   7 45:45 29 

  8. Mořkov 22   8 3 11 37:40 27 

  9. Hukvaldy 22   7 4 11 46:68 25 

10. Nošovice 22   6 6 10 34:61 24 

11. Janovice 22   5 4 13 22:46 19 

12. Veřovice 22   4 6 12 34:65 18 

13. Vlčovice 22   4 3 15 31:65 15 

14. Trojanovice 22   4 3 15 26:62 15

Tabulka 6. ligy, sk. B po 22. kole 

  1. L. Petrovice 22 16 4   2 72:20 52 

  2. Bystřice 22 13 4   5 68:31 43 

  3. Jablunkov 22 11 5   6 47:30 38 

  4. H. Suchá 22 10 6   6 51:33 36 

  5. Lískovec 22 11 1 10 49:57 34 

  6. Těrlicko 21 10 2   9 50:33 32 

  7. Kopřivnice 22 10 1 11 72:52 31 

  8. Libhošť 22 10 1 11 56:59 31 

  9. Příbor 22   9 3 10 45:55 30 

10. Tichá 21   8 3 10 41:53 27 

11. Ostravice 22   9 0 13 39:65 27 

12. Dobratice 22   7 4 11 49:50 25 

13. Smilovice 22   7 4 11 30:57 25 

14. Raškovice 22   1 4 17 11:85   7


